



抬脚



踹人



受害人倒地 视频截图

上个月28日早上,市民徐女士和丈夫在南京市拉萨路准备过马路时,被一名骑摩托车路过的男子恶意从背后踹倒。这段视频一度在网上引发全国网友关注,踹人者是什么人,他为什么要这么做(详见现代快报1月4日封7版)?昨天,现代快报记者了解到,南京鼓楼警方已经找到了这名踹人男子,他名叫塔德(音),是一名32岁的波兰籍学生,目前在河海大学留学,警方已经对他处以行政拘留3天的处罚。河海大学表示,将根据校规对他做进一步处理。

现代快报记者 顾元森

踹人的找到了,是波兰籍留学生

南京警方对他行政拘留3天,校方表示也会处理;受害人希望对方公开道歉

事件还原

事情发生在上个月28日早上7点多,38岁的徐女士和丈夫送孩子上学后,两人沿着拉萨路百步坡走到五台山体育馆5号门附近,准备过马路取车上班。

“当时马路两边都停满了送孩子上学的私家车,又是早高峰,路上堵得不得了,整条马路包括斑马线都被车子堵死了”,徐女士说,她与丈夫在观察后决定从车缝中

女子过马路遭骑车男子踹倒

穿行过马路。就在他们穿过马路一半时,突然急速驶来一辆摩托车,他们避让过后,没想到对方竟然一脚踹在她的臀部,她猝不及防双手撑地摔倒在马路上。

徐女士说,她摔倒后,感觉双膝麻木,双手剧痛。事后她和丈夫到一旁察看伤势时,两只膝盖均破皮流血,旁边还各紫了一块,双手也擦破皮流了血。事发后,徐女士

立即报了警。据了解,在事发路段附近曾发生过同样的踹人事件。“我年轻,受点伤不算什么,万一他踹到的是老年人,那后果可就严重了。”

巧的是,徐女士被踹的瞬间被一名车主的行车记录仪拍了下来,这段视频在网上公布后,立即引起全国网友的关注,多数网友斥责踹人者太过分,希望警方早日抓到这个人。

受害者

我横穿马路有问题,但他太恶劣了

徐女士说,对于警方的处理她是比较满意的。对于塔德指自己横穿马路一事,她说,平时她都是走斑马线过马路的,但事发当时是早高峰时段,拉萨路被汽车堵得死死的,包括斑马线上都是车子,她才穿过马路的。

她说,自己横穿马路是有问题,但她认为塔德的行为太恶劣,自己不能接受。如果当时塔德指责她横穿马路,她也能接

受,但他突然踹倒她,骑车逃走,让她很难接受。徐女士告诉记者,塔德应该向她道歉。但对于她的这一要求,民警称塔德已经承认错误了,警方没有向徐女士提供对方的联系方式。

不过,她希望塔德本人能站出来,做出公开道歉,不管是书面形式或是能够面对记者。她希望通过媒体报道此事,给自己一个公道。

校方

对他的处分可能是记过及以上

昨天下午,河海大学宣传部相关负责人告诉现代快报记者,塔德是该校工商管理研二学生。事发后,警方找到学校,校方配合公安进行调查取证,公安已经对塔德拘留处罚。塔德是在1月8日至10日被拘留的,11日回校后,在校方要求下写了书面情况。校方对他进行批评教育,下一步会根据学校规定对他进行处罚,按照学校条例,塔德应该不会被开除。他踹了对方一脚,属于违法,还够不成刑事犯罪。因此,学校给予的处分很可能是记过及以上。

由于塔德是留学生,管理工作由河海大学国际教育学院负

责。昨天下午,该学院王老师告诉记者,平时塔德在学校与周围的人相处还是不错的,对人比较客气。至于踹人一事,王老师表示由校方统一答复媒体。

昨天,记者试图找到塔德,但塔德并不住在校内。一名宿管老师告诉记者,她手上有住校留学生的资料,里面没有波兰籍的,塔德应该是住在校外的。一名宿管员听说踹人者是河海的留学生,有些不敢相信:“那段视频我也看了,的确太恶劣了,幸亏他踹的不是老年人,要不然还不得摔成骨折呀?他这种做法太危险了。”

律师

留学生踹人情节够不上驱逐出境

对于塔德街头踹人事件,律师认为,他的行为尚未构成驱逐出境的条件,警方对他做出行政拘留是合适的。

江苏圣典律师事务所律师严国亚告诉记者,如果塔德踹人,造成徐女士伤势为轻伤,构

成刑事犯罪,那么他符合被驱逐出境的条件。不过,目前塔德的行为,属于违反治安处罚法的规定,够不上驱逐出境的条件。不过,通过此事,大家应该强化一个观念,即每个人都要遵纪守法,约束自己的言行。

进展

踹人的是留学生,被行政拘留3天

昨天,现代快报记者从警方了解到,接到报警后,华侨路派出所介入调查,调取了沿途监控,经过一段时间的调查走访和取证后,警方确认了踹人者的身份。1月11日,派出所通知了当事人徐女士到派出所,不过徐女士到派出所时,并没有能够见到肇事者本人。民警向她递交了一

份由市公安局鼓楼分局开具的“行政处罚决定书”。这份决定书表明,肇事者是一名32岁的波兰籍男子,叫塔德,是河海大学的一名留学生。

警方开具的行政处罚决定书上显示,塔德“以脚踹的方式,故意伤害他人身体”,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第

四十三条规定,对肇事人塔德行政拘留三天。

民警告诉徐女士,塔德有驾照,摩托车也是有证的。塔德承认了自己的行为,并签字确认。至于为什么踹徐女士,塔德告诉民警,他是看到徐女士横穿了马路,一时起意,并不是专门针对徐女士本人。

疑问

受害者称还有类似遭遇,怀疑肇事者是同一个人

昨天,记者联系到徐女士。她告诉记者,在一个多月前,她也有过类似遭遇。

“当时是在孝陵卫附近马路上的斑马线上,也是戴着同一头盔的男子,可能准备对我进行袭击,但我走得慢,避开了他,他推上挡风罩,对我骂了一句极难听的洋骂。”徐女士说,男子推起挡风罩时,当时她看得很清楚,

这是一名外籍男子,而自己根本没有招惹他,竟然被对方辱骂,但对方骂完似乎带着一种满足,一加油门,一溜烟就骑摩托车消失不见了。

徐女士怀疑,当时那名男子应该就是塔德,但由于孝陵卫派出所与华侨路派出所所属不同的公安分局,目前警方对此还没有确认。

另外,就在徐女士被踹事件发生前不久,在不远处的上海路与汉中路处,也曾发生过同类的案件,同样是一名骑摩托车的男子,行驶在快车道上,对着一名过马路的行人猛踹一脚后,也是快速逃离。徐女士怀疑,塔德骑车踹行人,可能并不是第一次了,不过目前警方对这种怀疑,并没有证实。